
 

 

TÉMA PRO TENTO TÝDEN: 

 

,,Život na farmě“ 

 

Povídání o zvířátkách (kde žijí: ve vodě/ na souši / ve vzduchu)  

Čím se liší od lidí? 

Prohlížení obrázkových knih, časopisů, kde děti uvidí různé druhy zvířat 

 

 

Milé děti, protože jste si minulý týden povídali o zvířátkách v rybníce a v lese, tento týden nás 
bude čekat povídání si o zvířatech na farmě a statku. Víme, že děti ze třídy Sluníček jsou 
šikovné a nápadité, vaším úkolem bude nakreslit jedno domácí zvíře, které se může chovat na 
statku, farmě. Poproste rodiče, aby vám přečetli něco z encyklopedie, nebo z internetu. 
Zjistěte o zvířeti co nejvíc informací a obrázek si pečlivě uschovejte pro paní učitelky  

 

Pár otázek pro začátek  

1. Jak bychom se měli ke zvířatům chovat?. 
2. Jak se jmenuje pan doktor, který léčí všechna zvířata? 
3. Najdeš po Rychnově ovečky? Můžou se krmit, pokud ano, čím? 
4. Víš, jaký je rozdíl mezi samcem, samici a mládětem? 

 

Hádanky – zvířátka:  

Má to dva rohy, čtyři nohy, dlouhou bradku. Co je to? (koza)  

Je to velké zvíře, má čtyři nohy, krásnou hřívu a jeho mláděti se říká hříbě (kůň) 

Další hádanky mohou vymýšlet děti a hádat rodiče (sourozenci,…)  

 



PONDĚLÍ 15.3. 

Dnes máme pondělí a začneme jak jinak, než pohádkou  

Obrázkové pohádky. Přečtěte si společně pohádku O kohoutkovi a slepičce. Tím, že jsou 
pohádky obrázkové, děti Vám s nimi pomůžou.  

Dbejte na správné skloňování slov (obrázků). 

 

 



Poznáš zvířata v levém sloupečku?   

Víš, na jaké písmenko zvířata začínají a na jaké končí?  

V pravém sloupci k nim najdi mláďátko, pojmenuj jej a spoj čarou.  

Dbejte na správný úchop tužky, který je velmi důležitý,  

abys mohl/a v září nastoupit do první třídy   

 

 

 

 

 

 



 

 



Určitě nezapomínej procvičovat mysl a prsty  

Trocha tvoření: 

Origami pejsek – procvičíme prstíky 

 

 

 Malování farmy – použít můžeme vodovky, voskovky, pastelky 

 Modelování kuřátek z plastelíny 

 Venku na zahradě – stavění domečků pro zvířátka z klacíků, kamínků, na pískovišti 
apod. 

 Pokud venku svítí sluníčko – vezmi si hračku zvířete a přilož na bílý papír tak, aby se 
na papíře promítl stín zvířete – děti obkreslují, vybarvují, vymýšlí příběh,… 



ÚTERÝ 16.3. 

Popros maminku, aby ti přečetla pár zvířat, která můžeme na farmě vidět.  

 



I matematika a geometrické tvary nesmíme opomínat  

Poznáš, co za zvíře je na obrázku? Na jaké písmenko začíná a na jaké končí? Zkus si 
pojmenovat a správně přiřadit všechny geometrické tvary. 

 

 

 

 



Co je na obrázku za zvířata? Víš, kde bydlí? Jak se jmenuje jejich mládě? Co takové zvíře 
jí? Najdi jejich správný stín.  

Pozoooor, je to pro chytré hlavičky. 

 

 

  



STŘEDA 17.3. 

Málem bychom zapomněli zpívat a tak vám zasílám krásnou zvířecí písničku, protože hudba je 
lék na všechny chmury  

 



Věřím, že všechna zvířata na farmě již znáte, ale opakování je matka moudrosti  

 



  



 

 

 



Hádanky: 

1. Víte, kdo tak nahlas štěká, kdo zloděje v noci leká, 
kdo, uhlídá dům i ves? Ano, správně, je to PES. 

 
2. Vidí myšku, hned ji chytí, očima si přitom svítí. 

Každý kluk i holčička, ví, že je to KOČIČKA. 
 

3. Obilí i zrnko máku hned si vezme do zobáku. 
Zato snáší vajíčka. Kdopak je to? SLEPIČKA. 

 
4. Bílý kožich chundelatý, na krku mí zvonec zlatý. 

Z nebe nebo z kopečka přiběhla k nám OVEČKA. 
 

5. Trávu mění na mlíčko, k tomu bučí maličko. 
Poznali jste? Sláva! Je to totiž KRÁVA. 

 
6. Je to zvíře chrochtavé, neustále špinavé. 

Navíc není králem v kráse, poznali jste? Je to PRASE. 
 
 

 
 



 

 

 

 



ČTVRTEK 18.3. 

Máme tu čtvrtek a my věříme, že všechna zvířata máte naučená. Důležité ale také je, abyste 
myslely na své zdraví a aby na nás brzy vykouklo sluníčko a bylo zase všechno fajn. Pojďme 
ho společně pozdravit  

 

 

 

 

Při této činnosti buď trpělivý a klidný, je důležité, aby i tvé tělíčko bylo v klidu a nabralo 
energii po těch všech pracovních listech  

 

 

 

 

 



Teď, když jste se pěkně protáhly, si zazpíváte písničku.  

Nejdříve ale musíte své tělo na zpěv připravit, a proto si zkuste toto dechové cvičení. 

 Co budete potřebovat: papír nebo pingpongový míček  

1) Dechové cvičení  
• Nádech nosem (do bříška!), zadržet dech na 3-4 vteřiny a výdech ústy. (5x opakovat) 
 • Zmačkejte si papír do kuličky, položte kuličku na stůl a snažte se ji sfouknout ze stolu.  
• Pokud máte doma pingpongový míček, můžete foukat do něj a snažit se trefit 
například do jamky. 
 
 
 

 
 

 

  

 

 



Najdi kočičku. Spočítej, kolik je holoubků a rozlušti rýmující hádanky. Ukaž mamince, 
jak jsi šikovný a že už umíš vymyslet rým sám. (bobr X obr, slepice X opice, ....). 

 



Puzzle. Vyber si a poskládej zvířata. Jsou to zvířata domácí? Nebo žijí v ZOO? Nebo snad 
dokonce v lese? Vystříhej a nejdříve zkus zvíře poskládat bez předlohy, zvládneš to? 

 



 



 

  

 

 

 



PÁTEK 19.3. 

Milé děti, chtěly byste si něco vytvořit? Poproste sourozence, nebo rodiče. Hravě to zvládne 
celá rodina a ještě si vytvoříte krásný tužkovník dle tématu, protože i kočku domácí můžete 
najít na statku, či farmě  

 



A když budeš mít stále chuť pracovat, určitě uděláš paní učitelkám velkou radost  

Najdi vše, co je nakreslené v sloupci vpravo. Pojmenuj všechna zvířata, zkus najít ta, co 
mají něco společného a řekni, kde na obrázku je najdeš (předložky - před, za, na, ....). 

 

 

 

 



Zvládl jsi předchozí úkol? Potom určitě zvládneš říct, kam se nám schovala kočička 
Micinka (opět předložky). 

 

  

 

 



 

 

Vystřihni vajíčka. Poznáš, co je na nich napsané za číslo? Přiřaď správné vajíčko s číslem 
před a za slepičku. 

 

  

 



Poznej obrázky v okénkách. Jaká je jeho první hláska? Popros maminku, aby ti pomohla 
a ukázala ti to písmenko, na které obrázek začíná - to zakroužkuj. 

 

 

 

 



Přeškrtni ty obrázky, které v okénku NEJSOU stejné.  

Snažte se děti prosím navést k tomu, aby pracovaly systematicky  

(začít od prvního řádku zleva doprava, pokračovat druhým řádkem zleva doprava, ........). 

TOHLE UŽ JE OPRAVDU TĚŽKÝ ÚKOL  

 



 

Máš pořád chuť pracovat?  

Prstoví maňásci. Vystřihněte si zvířátka, vybarvěte je a můžete si doma zahrát divadlo. 

 

Milé děti, tento týden je to vše  Moc se těšíme na brzké shledání. 

Vaše paní učitelky ze třídy Sluníček. 


